



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2010

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO

JOSE CLAUDIO CARAMORI, Prefeito de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais **RETIFICA** o **Edital de Convocação para Exame Médico** dos candidatos do Edital de Concurso Público nº 001/2010, destinado ao preenchimento de vagas de provimento efetivo para o cargo de **Guarda Municipal**, conforme segue:

Quanto a realização do exame médico:

Onde lê-se:

“c) exames laboratoriais: glicemia de jejum, hemograma completo, urina rotina, Gama GT, parasitológico de fezes, urina: rotina, teste para detecção de metabólicos de THC, teste para detecção de metabólicos de cocaína;”

Leia-se:

“c) exames laboratoriais: glicemia de jejum, hemograma completo, urina rotina, Gama GT, parasitológico de fezes;”

Onde lê-se:

“f) exame toxicológico de detecção de uso de drogas ilícitas que causem dependência química ou psíquica de qualquer natureza, com resultado negativo;”

Leia-se:

“f) exame toxicológico de detecção de uso de drogas ilícitas que causem dependência química ou psíquica de qualquer natureza, com resultado negativo, pesquisado retroativamente 120 dias;”

Chapecó-SC, 17 de setembro de 2010.

JOSÉ CLÁUDIO CARAMORI
Prefeito Municipal